

Следователи проверяют информацию о совершении противоправных действий в отношении девушки



В социальных медиа размещен видео-ролик о применении силы мужчиной в подъезде многоквартирного дома в отношении девушки. По данному факту следственным отделом по г. Кызылу СУ СК России по Республике Тыва незамедлительно организована процессуальная проверка.

В рамках проверочных мероприятий будут установлены все фактические обстоятельства применения насилия с дачей юридической оценки действиям мужчины в соответствии с уголовным законодательством.

11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1837862>